

扬州、南通两市市委书记调整

扬州、南通、无锡、常州四市代市长人选同日确定

2019年12月31日，江苏连发6道任命，扬州、南通两市市委书记，以及扬州、南通、无锡、常州四市的代市长人选确定。

两市市委书记调整

2019年12月31日，交汇点报道了两则人事任免消息：

省委决定：夏心旻同志任扬州市委书记，谢正义同志不再担任扬州市委书记、常委、委员职务。

省委决定：徐惠民同志任南通市委书记，陆志鹏同志不再担任南通市委书记、常委、委员职务。

公开简历显示，夏心旻，男，1965年5月生，江苏盐城人，1985年

7月参加工作。徐惠民，男，1963年4月生，江苏苏州人，1981年7月参加工作。

四市代市长人选确定

同一天，扬州、南通、无锡、常州四市的代市长人选也确定：

扬州市八届人大常委会第二十五次会议2019年12月31日决定，接受夏心旻同志辞去扬州市人民政府市长职务，任命张宝娟同志为扬州市人民政府副市长、代理市长。

常州市十六届人大常委会第二十二次会议2019年12月31日决定，接受丁纯同志辞去常州市人民政府市长职务，任命陈金虎同志为常州市人民政府副市长、代理市长。

南通市十五届人大常委会第二十八次会议2019年12月31日决定，接受徐惠民同志辞去南通市人

民政府市长职务，任命王晖同志为南通市人民政府副市长、代理市长。

无锡市十六届人大常委会第二十六次会议2019年12月31日决定，接受黄钦同志辞去无锡市人民政府市长职务，任命杜小刚同志为无锡市人民政府副市长、代理市长。

常州市十六届人大常委会第二十二次会议2019年12月31日决定，接受丁纯同志辞去常州市人民政府市长职务，任命陈金虎同志为常州市人民政府副市长、代理市长。

综合交汇点

江苏省暨徐州市“三下乡”集中服务活动启动 浓浓的年味送进农家

2019年12月31日，徐州邳州市铁富镇文化广场上人头攒动、热闹非凡，由省委宣传部牵头，省教育厅、省科技厅、省民政厅等28家单位联合组织开展的2020年江苏省暨徐州市文化科技卫生“三下乡”集中服务活动在这里启动。

江苏省委常委、宣传部部长王燕文，副省长费高云，徐州市委书记周铁根等参加活动。当天上午，王燕文、费高云、周铁根等前往铁富镇四合村新时代文明实践站了解志愿服务活动情况。

慰问演出结束后，王燕文、费高云为理论政策宣讲志愿服务分团、文化文艺志愿服务分团、农业科技志愿服务分团、科学普及志愿服务分团等9个分团授旗，启动全省“三下乡”活动。

“三下乡”活动启动仪式上，江苏省、徐州市各有关部门捐赠款物共计1066万元。现场还有数十家职能单位为农民朋友们送去卫生、计生、农业、科技等方面的免费咨询服务。

新春佳节临近，这场“三下乡”活动提前把节日的氛围带到邳州人民身边。除了载歌载舞的文艺演出，组委会还在集镇文化广场旁的街道上设置了近百个服务摊位，写春联、剪窗花、猜灯谜、看年画，现场一派热闹景象。

跑竹马、舞狮子等富有邳州地方特色的非遗文化体验项目也随“三下乡”活动走进乡村，让群众近距离感受传统文化的独特魅力。十九届四中全会精神宣讲、“学习打



“三下乡”集中服务活动启动，现场人声鼎沸

卡”活动等更是给邳州市民带来一场精神盛宴。

据了解，本次“三下乡”集中服务活动，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，以宣传贯彻十九届四中全会精神为重点，以深化拓展新时代文明实践中心试点工作为抓手，结合元旦春节期间农民具体的精神文化需求、生活服务需求，着力补齐精神文化短板、增强公共服务弱项、办好利民惠民实事，组织开展“时代答卷”形势政策宣传、理论学习宣讲、送文明送道德、文化惠民服务、科技、卫生、法律服务、元旦春节惠民服务、新时

代文明实践所(站)展示、文艺慰问演出等共9大类35项示范性志愿服务活动。

活动旨在发挥文化科技卫生“三下乡”活动的品牌效应和示范作用，动员各方力量积极参与新时代“三农”工作，拓展深化新时代文明实践中心建设试点工作，推进乡村振兴和农业农村现代化，推进农村治理体系和治理能力现代化，推进农村精神文明建设，营造全社会关注农业、关心农村、关爱农民的浓厚氛围，夯实决胜农村全面建成小康社会基础。

现代快报+ZAKER南京记者 李伟豪

我省取消公立医院医用耗材加成

快报讯(记者 徐苏宁)看病负担切实减轻！2019年12月31日，现代快报记者获悉，江苏省医疗保障局、省卫生健康委员会、江苏省财政厅近日联合印发《关于取消公立医疗机构医用耗材加成的通知》(以下简称“通知”)，自2019年12月30日24时起，江苏取消所有公立医院医用耗材加成，实现“零差率”销售。

通知明确，取消公立医疗卫生机构可单独收费医用耗材的差率和差额加成政策，销售价格按实际采购价格执行，不得在实际采购价格之外，接受经营者给予的价格折扣或其他形式的折扣。

医用耗材特别是高值医用耗材价格偏高是造成患者看病贵的重要原因。2019年，江苏省医保部门积极开展高值医用耗材价格谈判。7月31日，江苏还在全国率先组织开展高值医用耗材重点品种组团联盟带量采购，针对心脏

支架和起搏器进行谈判，最后中选的6个心脏血管支架品种，25个双腔起搏器品种中，冠脉支架平均降幅51%，起搏器平均降幅15%。此后省医保部门再次组织医院联盟进行血管介入球囊类、骨科人工髋关节类、眼科人工晶体类等耗材的省级带量采购谈判。仅两轮谈判一年就可节约资金约9亿元。

现代快报记者了解到，医疗机构取消医用耗材加成减少的合理收入，将通过调整医疗服务价格、财政适当补助等途径补偿。近期，按照“总量控制，结构调整，有升有降，逐步到位”的原则，在精心测算、履行价格决策程序后，分批、分类调整部分医疗服务价格，具体价格调整方案另行下发。

同时，江苏鼓励非公立医疗机构取消医用耗材加成，非公立医疗机构是否取消医用耗材加成，由非公立医疗机构自主确定。

连环画《罗伦赶考》《长生殿》原作亮相

快报讯(记者 胡玉梅)2019年12月31日，由江苏省委宣传部、省文化和旅游厅、省文学艺术界联合会共同主办的“2019江苏省优秀美术家系列展”在江苏省美术馆新馆正式开展。现场展出了高云、陈坚、王野翔、刘赦、张兴来、李守银、戴家峰等7位江苏艺术名家的代表作，观众不仅能看到《罗伦赶考》《长生殿》的原作，还可以看到艺术名家们近些年的新作。据了解，本次展览持续到1月9日。

连环画迷一定看过《罗伦赶考》《长生殿》《霍小玉》……这些连环画都是中国画学会副会长、江苏省中国画学会会长、省文化厅原巡视员高云的手笔。

这次展览，一共展出了高云的100多件作品。这些作品既有被誉为“20世纪白描连环画的扛鼎之作”《罗伦赶考》，又有致敬法国新古典主义画家的《对话安格尔》系列。

《罗伦赶考》故事描写的是明朝书生罗伦携仆人赴京赶考，途中拾金不昧，以一颗仁人之心拯救了两条生命的故事。上世纪80年代，高云进行了艺术的再创造，用短短13幅画面讲述了罗伦赶考的故事。作品一发表就引起了轰动，1984年，《罗伦赶考》在第六届全国美展上一举斩获金奖，

继而又获第三届全国连环画创作评奖一等奖荣誉奖……

油画《公元1945年9月9日9时·南京受降》的作者是中国美协油画艺委会副主任、省油画学会副主席、原南京军区政治部文艺创作室国家一级美术师陈坚，他这次带来了39幅作品。

现代快报记者了解到，江苏省优秀美术家系列展创办于2016年，旨在以高峰意识推出新时代美术人才，展示新时代艺术精品。

本届展览评审纪律严明，评审程序规范。全省共32人申报，经评审，高云、陈坚、王野翔、刘赦、张兴来、李守银、戴家峰7位优秀美术家入选。七位美术家涵盖了省直、院校、部队等专业单位以及中国画、油画、书法等艺术门类。

现场，江苏省文化和旅游厅党组成员、副厅长方标军说，这次参展的7位美术家在美术界都是大咖。展览的作品充分显示了当代江苏美术家的整体实力和多元色彩。



扫码看视频

南京银行 南京分行成立6周年

2014-2020

感恩有你，未来同行



周年





南京银行南京分行 广告